



Zapytanie ofertowe

Znak sprawy: **138/Pu/2022**

Wrocław, dnia 27 maja 2022 r.

INFORMACJA ZAMAWIAJĄCEGO nr 1

Dotyczy Zapytania Ofertowego na wykonanie dostaw pn.:

Sukcesywne dostawy tonerów i tuszy dla Pogotowia Ratunkowego we Wrocławiu

Zamawiający, Pogotowie Ratunkowe we Wrocławiu, przekazuje odpowiedzi na pytania, które napłynęły w przedmiotowym postępowaniu.

Pytanie nr 1:

Uprzejmie proszę o wyjaśnienie, co należy rozumieć pod pojęciem "wszelkie karty charakterystyki oferowanych produktów"? Czy mają to być karty produktu?

Odpowiedź nr 1:

Pod pojęciem „karty charakterystyki oferowanych produktów” zamawiający rozumie karty produktu, które powinny być dostarczone jednorazowo dla każdego z produktu.

Pytanie nr 2:

Czy do produktów oryginalnych Zamawiający także żąda dostarczenia kart produktu?

Odpowiedź nr 2:

Tak, zamawiający oczekuje dostarczenia kart produktu również dla produktów oryginalnych.

Powyższe postanowienia są wiążące i stanowią integralną część Zapytania Ofertowego.

Anna Koniec
Zastępca Dyrektora ds. Administracyjno -
Organizacyjnych

.....
podpis Kierownika Zamawiającego (w oryginale)